

今日菏泽

社会

# 逃犯“镀金”十年成名厨

## 菏泽一网上逃犯潜逃10年,在淄博成了当地名厨

本报菏泽7月25日讯(记者 张歆然 通讯员 刘光红) 10年前,菏泽市开发区佃户屯办事处青年杜某某,伙同几个“铁哥们”密谋策划上路抢劫入室盗窃,后潜逃外地,不曾想竟成为当地家喻户晓的名厨。今年7月20日,杜某某被抓捕归案。

淄博市博山区白塔镇鑫金泉酒楼在当地是一家颇有名气的酒店,因为菜品味道做得正,厨师杜某某渐渐成名厨,还在当地买了一套商品房。7月中旬,淄博市公安局博山分局意外了解到,杜某某与菏泽一名在逃犯同名。

7月19日,淄博市公安局博山分局经过侦查,得知杜某某是10年前抢劫、盗窃网上逃犯,当日,将杜某某抓获。该分局于7月20日,该分局联系到菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所,接到通知后,办案民警立即驱车到淄博市,将犯罪嫌疑人杜某某成功押解回菏泽。

据了解,犯罪嫌疑人杜某某,佃户屯办事处人,初中一年级辍学后务农。2002年3月19日,杜某某伙同晁某某(已判刑)、高某某(已判刑)三人密谋策划后,将孙某某驾驶的一辆红色面包出租车骗至菏泽市牡丹办事处毛庄村附近,高某某把孙某某拉下车,用力往脸上打了一拳,孙某某晕倒在地,杜某某、晁某某两人立即从出租车上把80余元现金、皮包、出租车手续等物品抢走。

2002年春天,杜某某在网上结交一名网友何某某,他们两人在网上谈得很投机,没过几天他们两个就见了面,杜某某还到何某某家去



了几次,了解到何某某家庭富裕,于是杜某某伙同赵某某(已判刑)、高某某、晁某某四人周密谋划后,来到何某某家中唱歌,并偷配何某某家钥匙,趁何某某家中无人时,盗窃何某某家的衣服、手机、手表等物品一宗,涉案物品价值6000余元。

案发后,超某某、高某某均被

捕获判刑,杜某某却逃跑,逍遥法外达10年之久。杜某某说,十年的逃亡生活,除了思念家人外,每天都过得提心吊胆,如果当初要是冷静一点,勤奋一点,就不会犯下这样的错。然而这一切都为时已晚。

目前,杜某某对其犯罪事实供认不讳,已被开发区公安分局依法刑事拘留。

### 打麻将输了钱 要酒疯砸板凳还伤人

本报巨野7月25日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 一男子在一饭店内独自喝酒吃饭,在酒足饭饱后发酒疯,不仅砸坏了饭店内的桌椅、餐具等物品,还动手将饭店老板打伤,幸亏派出所民警及时赶到制止,才未造成严重后果。

24日15时许,家住巨野县独山镇村民卜某在该镇一饭店内吃饭,在“酒足饭饱”后对饭店内服务员故意刁难,并无故摔坏饭店内餐具。该店老板张某进行劝阻制止时,卜某不但不听劝阻还恶语相加,继续摔砸桌椅、餐具等物品,并推搡殴打饭店张某。

见男子无理取闹,殴打他人,饭店工作人员及时向派出所报案。巨野县公安局独山派出所接到报案后,迅速赶到现场,并将违法嫌疑人及时控制住,并带至派出所作进一步调查。

经询问调查得知,当天上午卜某因与他人打麻将输了钱,因此心里不快便到饭店独自喝闷酒,并将内心的怨气撒在饭店老板身上,等到酒醒后,卜某对所作所为后悔不已。

目前,卜某因无故毁坏他人财物、殴打他人违反治安管理处罚法,已被巨野警方处以行政拘留10日,并处罚款1000元的治安处罚。

### 章缝镇将婚育新风

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府将“婚育新风进万家”活动与新农村建设紧密结合。将着眼点放在给农民带来实惠、让农民享受优质服务上,为新农村建设注入生机和活力。

在倡导文明新风中,章缝镇坚持以人为本,逐步融入新型生育观,同时开展计生政策法规、生殖健康等知识宣传的“三下乡”服务活动,把生育文化的精神食粮送到群众身边。积极引导农民摒弃陈规陋

### 融入新农村建设

习,树立健康文明新风气。联合宣教、妇联等部门,开展了形式多样、寓教于乐的“关爱女孩”活动。在村级组织中,每年坚持评选“好媳妇”、“好公婆”等,提高群众的参与热情。该镇将优质服务的重点放在农村,镇计生办抽调技术骨干,配备流动服务车,带着B超、乳透仪等设备深入到各村,开展“免费义诊送健康”活动,开展了生殖健康服务,避孕药具发放、术后随访、致富技术指导等服务活动。